
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Reprezentantul Bisericii Ruse a participat la slujba
arhierească din orașul libanez Zahle

Serviciul de comunicare al DRBE, 08.11.2022. Pe 6 noiembrie, la invitația Mitropolitului Antonie de
Zahle și Baalbek, precum și a Mitropolitului Nifon de Filipopoli, reprezentantul Patriarhului Antiohiei pe
lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Arhimandritul Filip Vasilțev, starețul metocului Bisericii
Ortodoxe Ruse din Beirut, și enoriașii metocului au făcut un pelerinaj în orașul Zahle (Liban), unde au
participat la Liturghia de duminică de la Catedrala Sfântul Ierarh Nicolae, Făcătorul de minuni.

 Slujba a fost oficiată în limbile arabă și slavonă bisericească. 

 Liturghia a fost prezidată de Mitropolitul Antonie de Zahle și Baalbek și Mitropolitul Nifon de Filipopoli,
avându-i drept împreună-coliturghisitori pe Arhimandritul Filip și clerici din eparhie. 

 Predica, pe tema pericopei Evanghelice de duminică, a fost rostită de Mitropolitul Antonie. 



 După otpustul Sfintei Liturghii, chiriarhul Mitropoliei de Zahle și Baalbek l-a salutat cu căldură pe
Mitropolitul Nifon, l-a felicitat cu ocazia aniversării care va avea loc în curând – împlinirea a 34 de ani de
la hirotonia în arhiereu și i-a dăruit o cârjă arhierească. 

 La rândul său, Înaltpreasfinția Sa l-a felicitat pe Mitropolitul Antonie cu ocazia împlinirii a 10 ani de
slujire arhierească, sărbătorită anterior, și i-a oferit un dar comemorativ. 

 Arhimandritul Filip a adresat ierarhilor cuvinte de sincere felicitări cu ocazia datelor semnificative și, din
partea metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Beirut, i-a dăruit Mitropolitului Nifon imaginea sculptată a
cedrului libanez cu o inscripție comemorativă. 

 Apoi, Întâistătătorilor Bisericilor Ortodoxe a Antiohiei și a celei Ruse, precum și mitropoliților Antonie și
Nifon, li s-a cântat „La mulți ani!”. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89779/
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